
 

Kaprun – Europa Sportregion 

(2000 – 3029 m nad mořem )  

K ledovci se dostanete ski-busem, který jezdí z Kaprunu i 
z nedaleko ležícího Zell am See a stoupá asi 5 kilometrů ke 
stanici kabinové lanovky Kitzsteinhornbahn. 

Kitzsteinhorn má celkem 40 km sjezdovek z toho 21 km 
modrých a 19 km červených. K dispozici jsou 3 kabinky, 4 
sedačky a 10 vleků. 

 

Lyžařské středisko „Europa Sportregion“ nabízí ty 
nejlepší podmínky pro milovníky zimních sportů, 
nejen protože si zde můžete vybrat z několika 
možností. Lyžovat můžete buď na ledovci 
Kitzsteinhorn /3204 m.n.m./, na který vedou 
lanovky z Kaprunu, nebo na Schmittenhöhe / 2000 
m.n.m/ na jehož vrchol Vás doveze lanovka z Zell 
am See. Patří mezi oblasti s nejpropracovanější 
organizací rekreačních a sportovních aktivit. 
Oblast se již dlouhou dobu těší velké popularitě mezi 

domácími  zahraničními návštěvníky Nabízí sportovní aktivity v průběhu celého roku. 
Sezóna na ledovci Kitzsteinhorn (nad. výška 3 203 m) nikdy nekončí. Ledovec je 
ideální jak pro jarní lyžování tak pro rodiny s dětmi kdykoliv během roku. 

 

V Europa Sportregion“ je Vám k dispozici celkem 
130 km sjezdovek /56 km modrých, 49 km 
červených, 23 km černých/. Jelikož Kitzsteinhorn je 
pokryt 365 dní v roce sněhem, nabízí po většinu roku 
skvělé lyžařské podmínky do nadmořské výšky 3029 
m.n.m. Na Kitzsteinhornu můžete lyžovat na 40 km 
sjezdových tratí / 21km modrých, 19 km červených 
sjezdovek/. Nově bude v sezoně 2005/2006 



zprovozněna krytá čtyřsedačková lanovka na Schmittenhöhe. 

Na Schmittenhöhe na Vás čeká 75 km upravených sjezdovek / 25 km modrých, 25 
červených a 25 černých/. Nachází se zde také nejdelší sjezdovka Nord-Schüttabfart, 
která měří 6,2 km. Cvičné vleky jsou také ve Fluschu, Brucku, Piesendorfu a 
Niedernsillu. Plošná zasněžovací zařízení jsou umístěna v Zell am See podél 
nejdůležitějších sjezdových tratí.  

Lyžařská pernamentka Evropské sportovní oblasti 
platí pro všechny lanovky a vleky ( vč. ledovcové 
lyžařské oblasti Kitzsteinhornu )  

Bezplatné lyžařské skibusy zajišťují dopravu mezi 
Kaprunem, Zell am See, Bruckem, Fuschem, 
Niedernsillem, Piesenrorfem a Maishofenem. 

Pro milovníky snowboardingu je v oblasti Kaprunu připraveno několik fun parků 

(Kitzsteinhorn a Zell am See).  

Pro běžkaře je v oblasti připraveno na 250 km běžeckých stop (včetně okruhu kolem 
jezera Zell am See), napojení na Pinzgauskou a Saalašskou síť běžeckých tras, 
vysokohorské trasy na Kitzsteinhornu a Schmittenhöhe a také uměle osvětlené trasy 
v okolí Kaprunu a Zell am See.Na své si zde přijdou i milovníci vysokohorské 
turistiky, kterým okolní terén nabízí množství upravených a od sněhu uklizených 
turistických cest, rodinám s dětmi jsou k dispozici sáňkařské dráhy, jízdy na saních 
taženými koňmi, bruslení na zamrzlém jezeře a mnoho jiných atrakcí. Večer lze 
příjemně strávit v některé z restaurací nebo kaváre 

 

 

 
Skiarena Nassfeld 

686 m – 2.278 m 
 
Největší lyžařské vysokohorské středisko 
Korutan se nachází  nedaleko rakousko-
italských hranic. V současné době patří mezi 
nejmodernější v celém Rakousku především 
díky nejdelší kabinové lanovce v Alpách – 
Millenium Express. Ta vás rychle a bezpečně 
přenese za 17 minut celých 7,6 km od parkoviště 
rovnou do Skiareny. „Sonnenalpe Nassfeld“  
nebo-li Skiarena si vás okamžitě získá nejen 
komfortem lyžování, ale také téměř stále modrou oblohou a slunečným počasím (196 
slunečných dní v roce). K dispozici vám bude 29 moderních vleků a lanovek a 9 
uzavřených kabinkových lanovek, s přepravní kapacitou 39.000 osob za hodinu! 
Žádné čekání u výtahů, zde si lyžování můžete opravdu užít. Stejně tak vás okouzlí 
přes 100 km upravovaných sjezdovek všech druhů obtížnosti v nadmořské výšce 
od 600 - 2.000 metrů. Nabízí se také vyžití pro mnoho jiných druhů sportu- 
snowboard ( U-rampa, Funpark), bruslení, sáňkování, jízdy na koni aj. Opomenuti 



nezůstávají ani vyznavači běžkaření, pro které jsou zde připraveny preparované 
běžecké stopy (přes 300km preparovaných tratí) aj. Půjčovny lyží, lyžařské školy a 
dostatečné množství restaurací.To vše zajišťuje servis pro milovníky hor.  
Aprés ski: Bruslení na největší přírodní ploše v Evropě – na zamrzlé hladině jezera 
Weissensee nebo noční lyžování při umělém osvětlení. Díky poloze a 
propracovanému systému zasněžování můžete toto středisko navštívit i v dubnu bez 
obav o množství sněhu. 

 

Sjezdová trať do údolí nazvaná „Carnia“ má délku 
7,6 kilometrů. Třetina tratě je v noci ozářena 
umělým osvětlením a představuje tak jednu z 
nejdelších uměle osvětlených sjezdovek v Evropě. 
A kdo se večer pohybuje raději na saních než na 
lyžích, může se Millennium-Expressem nechat 
vyvézt k rovněž osvětlené sáňkařské dráze.  
V celém regionu je hostům k dispozici kyvadlová 
doprava zdarma. 

Každoročně zhruba v  polovině prosince zamrzá jezero Weissensee ve Skiaréně 
Korutany a vytvoří tak  největší pevně zamrzlou přírodní ledovou plochu v Evropě 
o rozloze 6,5 km. „Jeden velký stadión“ pro rychlobruslaře, příznivce golfu na ledě. 
 

 
 

 

 
  
 
 
 
 
 



Mölltalský ledovec 
2.100 – 3.122m 

 
          MÖLLTALLER GLETSCHER -  RAKOUSKO, OBLAST  KORUTANY    
 

                                                                                               
 
V jižní části Rakouska, cca mezi městy Spittal a Lienz, se v nadmořské výšce 3.122 
m n m. nachází jedinečná ledovcová oblast Korutan - Mölltalský ledovec = zvláštní tip 

pro všechny profesionály, rekreační lyžaře i 
fanoušky snowboardu a carverového lyžování. 
Od parkoviště do lyžařského střediska vás jen za 
8 minut převeze nový, supermoderní "Gletscher 
Expres"- nejdelší podpovrchová lanová dráha na 
světě. Z nástupní stanice do cíle ( 1000m 
převýšení)  převeze najednou 236os. ,délka 
tunelu je 4 718 m. Dostanete se do nadm. výšky 
přes 2 850 m, kde vás očekává 49 km 
preparovaných sjezdovek všech typů. Nabízí se 
taky nový Snowboard- Funpark a cca 30km 

běžeckých tratí.Díky nadmořské výšce a všem klimatickým podmínkám, garantujeme 
100% jistotu sněhu od října do Velikonoc. Gigantické panorama Alp vám udělá 
z každodenního lyžování jedinečný zážitek...Molltal je nové moderní středisko, které 
je opravdovým rájem carvingového lyžování.         
                                                                                  
Ve výšce 2800m je velká restaurace Panorama 
se sluneční terasou a lehátky, servis a sportovní 
obchod. V celém areálu jsou Vám k dispozici 6 
sedačková lanovka, která je otevřená v tomto 
roce a vyveze Vás do výšky 3122 metrů . Dále 
jsou k dispozici 1 čtyřsedačková, dvě 
dvojsedačky, jedna poma a jedna 
dvojkotva.Vzdálenost od nejvyššího místa ke 
stanici 6 místné kabiny je 5 kilometrů a najdou 
si zde vyžití jak velmi dobří lyžaři, tak i 
začátečníci. Je zde i možnost volného lyžování, lyžování v hlubokém sněhu. Šířka 
horní sjezdovky je cca 500m. Průměrná sněhová pokrývka je 3 metry. Doba 
provozu : říjen –květen, pak letní lyžování od července do konce září,ale v závislosti 
na sněhových podmínkách. 
 
V sousedství tohoto areálu se ještě nacházejí další dvě známá střediska a to 
Ankogel a  Heiligenblut a pro všechna tato střediska platí jeden skipas. 
 
 
 

 



Sölden- Ötztal 
 (1.377 – 3.260 m n m.) 

 

Lyžařské středisko Sölden se řadí k nejdražším a nejznámějším v Rakousku             
( největší ledovcová plocha v Evropě), leží v 60 km dlouhém údolí na italsko-
rakouském pomezí a známé je také především  každoročnímu pořádání světového 
poháru. Je jedním z nejjistějších sněhových regionů v Evropě s nejmodernějšími 
vleky s přepravní kapacitou až 66 tisíc osob za hodinu, garantuje pohodlný výjezd 
bez čekání a front. Ötztal se pyšní celkem 90 třítisícovkami včetně nejvyšší hory 
Tyrolska Wildspitze ( 3.774 m n. m.) a patří k nejvyššímu masívu tyrolských Alp. 

 

V celém středisku je k dispozici celkem 141 km sjezdovek, z toho 45 km modrých, 
73 km červených a 23 km černých.  
K dispozici je celkem 7 x kabinka, 19 x lanovek a  8x vlek.  
  
Lyžování v Sölden můžeme rozdělit do 2 pater.  
Lyžuje se zde na: 
1) úbočí Gaislachkogelu a Giggijochu 
2)  na ledovcích Rettenbach  a Tiefenbach ( 
Tiefenbachkogel 3.309 m ) , ke kterým vede 
vysokohorská silnice. Oba ledovce jsou vzájemně 
propojené 1,7 km dlouhým tunelem  a v horní části 
Skitunelem.  
 

Rettenbach: poměrně prudký ledovec se širokými sjezdovkami. Od parkoviště 
vyváží lyžaře 4sedačka, následuje vlek po ostré ledovcové hraně a 2 další souběžné. 
Všechny sjezdovky lze označit za více či méně červené a prostřední úsek podél 
lanovky jako černou. 
Tiefenbach: vzdálenější a plošší ze söldenských ledovců. Celou plochu tvoří 
prakticky jediná, velmi široká sjezdovka modré náročnosti, jen vršek je prudší. 
Dopravu zajišťují 2 vleky a 1 osmimístná kabinka. Ledovec je za dobrého počasí 
prakticky celý den zalitý sluncem. 
 
Ledovce jsou propojeny se zimním areálem Hochsölden – Giggijoch 2.284 m n. m.  
moderním houpačkovým spojením „ Golden Gate to the Glacier“ , který je ideálním 
místem pro carvingové lyžaře, rekreační sportovce a rájem pro snowboardisty.  
 

BIG 3 ( 3x třítisícovka ) 
- jako jediné lyžařské lyžařské středisko Rakouska 
nabízí hned 3x třítisícovky, tzv. BIG 3, které jsou 
zpřístupněny lanovkami.  
Patří zde tyto vrcholy: 



Gaislachkogel 3.058 m – nejmenší ze 3 vrcholů, má nádherný panoramatický 
výhled  
Tiefenbachkogel 3.250 m – má nejhezčí výhled na Wildspitze 
Swarze Schneider 3.340 m – největší ze 3 vrcholů 
  

 

 

Zillertal Arena 
580 – 2559m 

 
Na východní straně Zillertalu se rozkládá největší středisko Zillertal Arena, ležící 
dílem v Tyrolsku a dílem v Salzbursku. Vzniklo velkorysým propojením původně 
samostatných středisek Ski-Zell nad Zell am Ziller, Gerlos a Königsleiten, k nimž se 
lanovkou připojilo od letošní zimy ještě další středisko – Hochkrimml. Délka střediska 
je 22 kilometrů. 

 
Většina sjedovek se nachází na severní 
straně údolí. Oblast nabízí především 
náročnější červené a černé sjezdovky 
například přímo nad Gerlosem na severním 
úbočí Isskogelu (2264 m) a 
Konigleitenspitze (2315 m) nebo na 
severovýchodních svazích Kreuzjochu 
(2559 m) nad Zell. 



Lyžuje se tady na 150 km sjezdových tratí všech kategorií. Najdete zde 3 
kabinové, 23 sedačkových lanovek a dále 18 vleků. Lyžování ve velmi 
rozmanitém terénu na holých i zalesněných svazích až do výšky 2500 m. Devět 
nových sedačkových lanovek s velkou kapacitou bylo postaveno za poslední tři roky 
tak, aby se dosáhla plná propojenost všech sjezdovek. Většina sjedovek se nachází 
na severní straně údolí. Oblast nabízí především náročnější červené a černé 
sjezdovky například přímo nad Gerlosem na severním úbočí Isskogelu (2264 m) a 
Konigleitenspitze (2315 m) 
nebo na severovýchodních 
svazích Kreuzjochu (2559 
m) nad Zell. 
V celé oblasti je i 120 km 
běžkařských tras a své 
vyžití zde najdou i vyznavači 
snowboardingu, pro které 
jsou v areálu přichystány 
dvě halfpipes - v Gerlosu a v 
Krimmlu doplněné o funpark 
a skoky. 

Doprava: 
Autem po dálnici přes Mnichov, za Mnichovem obočíte na Innsbruck, sjezd Achen 
See/Zillertal. Vesnička Gerlos leží cca. 40 km od sjezdu z dálnice.  
Na východní straně Zillertalu se rozkládá největší středisko Zillertal Arena.  
 
Lyžařské permanentky: 
Skipas Hintertux platí na všechny vleky střediska a na skibusovou přepravu z 
Mayrhofenu (tzv. zelená linka). Podmínkou lyžařská výstroj a výzbroj. 
Zillertaler Superskipas platí na vlecích všech 11 středisek Zillertalu včetně skibusů 
a vlaků v celém údolí. Rozlišuje se Superskipas s ledovcem Hintertux a o cca 3% 
levnější Superskipas bez ledovce. 
Upozornění: Superskipas se vydává pouze na 4 a více dní, skipas do 3 dnů platí 
vždy pouze na středisko, ve kterém si skipas zakoupíte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


